

ŠKOLA: Osnovna škola Vidikovac

Vladimira Nazora 49

52100, Pula

KLASA: 003-08/22-02/01

URBROJ: 2167-7-9-01-23-14

ZAPISNIK S 20. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA

Datum održavanja sjednice: 28. kolovoza 2023. Vrijeme početka sjednice: 10:00

Mjesto održavanja sjednice: knjižnica Osnovne škole Vidikovac

Sa sjednice su opravdano odsutni: ~~Išpa, Šperle, Stojilj, Plasić, Marije, Gorko~~

Sa sjednice su neopravdano odsutni: /

Popis osoba koji nisu članovi, a prisustvuju sjednici: /

Predsjedatelj sjednice: Ana Bačić, mag. prim. educ. – ravnateljica

Zapisničar: Marijela Miličević, mag. educ. inf. – učiteljica informatike

Utvrđivanje kvoruma: Ravnateljica je utvrdila da je prisutna većina članova Učiteljskog vijeća.

Dnevni red sjednice:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa za 2022./2023.
3. Pozdrav s kolegama koji odlaze u mirovinu Brankom Jurišić, Saljom Sijarićem i Stevanom Sabadošem
4. Razno

Tijek sjednice po točkama dnevnog reda:

Ad 1.

Učiteljsko vijeće jednoglasno je usvojilo predloženi dnevni red 20. sjednice Učiteljskog vijeća.

Članovi Učiteljskog vijeća pročitali su Zapisnik s 19. sjednice Učiteljskog vijeća i jednoglasno ga usvojili.

Ad 2.

Ravnateljica je obavijestila članove Učiteljskog vijeća o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa na kraju 2022./2023. školske godine.

- Organizacija rada

Nastava je započela 5. rujna 2022., a završila 21. lipnja 2023. godine. U školskoj godini djelovalo je sedam grupa produženog boravka sa 178 učenika. U školi postoji veći broj učenika putnika (66) koji stanuju u prigradskim naseljima i imaju osiguran prijevoz redovnom autobusnom linijom.

Ostvareno je 36 radnih tjedana, 179 nastavnih dana i 254 radna dana.

Razredna nastava broji 13 odjela i 302 učenika.

Predmetna nastava broji 14 odjela i 341 učenika.

Ukupno 27 razrednih odjela i 641 učenik.

- Uvjeti rada

U školskoj godini 2022./2023. unaprijeđeni su uvjeti rada i realizirane aktivnosti kao održavanje informatičke opreme i sustava u informatičkom kabinetu i učionicama, nabavka 13 novih računala, zbrinjavanje elektroničkog otpada, nabava 6 novih interaktivnih ekrana, farbanje i namještaj za 3 učionice, redoviti popravci u školi, osiguravanje i nabava sredstava i pomagala za nastavni rad. Učionica ROC-a je opremljena namještajem te su odlukom Vlade RH osigurana sredstva za financirani obrok u školi koju je tijekom drugog polugodišta primalo 530 učenika.

Učitelji i djelatnici sudjelovali su u brojnim kulturnim i javnim manifestacijama: posjetima kazalištima, izložbama i kino predstavama, sudjelovali u radu edukativnih radionica, školskim priredbama u i izvan škole te su se obilježila većina značajnih dana, datuma i događaja vezanih za školi i društvenu sredinu.

Škola od ostalih nastavnih sredstava i pomagala posjeduje 26 interaktivnih ekrana ploča, 10 LCD projektora koji se nalaze u učionicama, kabinetima i višenamjenskoj dvorani. Škola posjeduje 32 laptopa. Sve su učionice opremljene računalima s pristupom na internet i web kamerama. Učenje informatike za više razrede realiziralo se u informatičkom kabinetu, dok se nastava informatike nižih razreda održavala u njihovim matičnim učionicama. Organizirana je kabinetska nastava. Kabineti odgovaraju svrsi i namjeni, ali ih nastojimo stalno opremiti suvremenom tehnologijom.

Tijekom školske godine 2022. / 2023. knjižni fond dopunjen je s 42 naslova, odnosno s 261 sveskom novih knjiga čija je vrijednost 3.009,38 EUR. Za učitelje su kupljena 3 nova naslova (4 sveska). Lektira za učenike od 1. do 4. razreda dopunjena je s 32 naslova, odnosno 152 sveska. Lektira za učenike od 5. do 8. razreda dopunjena je sa 7 naslova, odnosno 105 svezaka. Ukupni knjižni fond iznosi 13 462 sveska.

- Učiteljski kadar i ostali djelatnici

U školi je bilo zaposleno 66 djelatnika. Od toga 3 djelatnika na određeno radno vrijeme. U školi su stalno zaposleni pedagog, psiholog i knjižničar škole. Učiteljica informatike je zaposlena na određeno radno vrijeme do povratka ravnateljice na svoje radno mjesto. Za učenike s teškoćama u razvoju i poteškoćama u učenju (koji imaju Rješenja o primjerenom obliku školovanja) koristimo stručnu pomoć logopeda, defektologa tj. edukacijskog rehabilitatora u suradnji i prema dogovoru sa Školom za odgoj i obrazovanje kao i stručnu pomoć stručnih suradnika Dnevnog centra za rehabilitaciju, Veruda. Za učenike koji se školuju po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja organizirana je pomoć pet pomoćnika u nastavi, koje se provodi u sklopu projekta „Zajedno do znanja“.

- Učenici

U prosjeku je bilo 24 učenika po razrednom odjelu. Produženi boravak u matičnoj školi realizirao se u 7 grupa. U četiri grupe klasičnog produženog boravka pohađalo je 176 učenika. S učenicima u produženom boravku rade sedam učiteljica razredne nastave koje financira osnivač, Grad Pula.

U školskoj 2022./2023. godini broj opravdanih izostanaka je 51 423 (80 po učeniku), a broj neopravdanih izostanaka je 116.

Tijekom školske godine učenicima je izrečeno 33 pedagoških mjera (26 opomena, 7 ukora). Krajem školske godine ukinuta je 1 opomena.

Na kraju školske godine učenicima je prema definiranim Kriterijima vladanja izrečena odgovarajuća ocjena vladanja.

Uzorno vladanje ima 451 učenika (209 u razrednoj nastavi, a 242 u predmetnoj),

dobro vladanje 183 učenika (91 u razrednoj nastavi, a 92 u predmetnoj),

loše vladanje izrečeno je za 8 učenika (1 u razrednoj nastavi, a 7 u predmetnoj nastavi).

Ukupno je pohvaljeno 195 učenika (107 u Pn i 88 u RN) (učenici I. razreda se ne pohvaljuju), a 8 učenika nagrađeno je za odličan uspjeh kroz svih osam razreda (prosjek 5.0.)

Na kraju ove školske godine izabrana je učenica generacije Iva Rabar, 8.d. Na svečanoj podjeli svjedodžbi učenicima osmog razreda kojoj već tradicionalno prisustvuju i roditelji, istaknuti su pohvaljeni i nagrađeni učenici, te učenica generacije.

Učenici naše škole sudjelovali su na natjecanjima znanja u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje i to na Županijskim natjecanjima - iz hrvatskoga jezika, matematike, geografije, informatike, mladih tehničara. Naši učenici i mentori sudjelovali su i na Državnom natjecanju iz tehničke kulture, hrvatskog jezika i fizike.

- Ostvareno planiranje i programiranje

Godišnji plan i program za školsku 2022./2023. godinu u cijelosti je ostvaren u skladu s Nastavnim planom i programom, Školskim kurikulumom. Tijekom školske godine održano je 20 sjednica Učiteljskog vijeća (s datumom 28.08.2022.g.).

Osim redovitih tema na Učiteljskom vijeću održane su sljedeće stručne teme:

- Izvješće o radu u školskoj 2022./2023.g i Analiza uspjeha na kraju školske godine,
- Prezentacija Školskog KURIKULUMA i Školskog razvojnog plana za 2022./2023. školsku godinu
- Upoznavanje i prezentacija Godišnjeg plana i programa za 2022./2023. školsku godinu,
- Bilješke u predmetu sat razrednika
- Predavanje liječnice školske medicine Kladije Blarežina, dr. med. spec. školske medicine: Dijabetes – nove smjernice
- Predavanje: Kako ostvariti uspješnu komunikaciju roditelja i škole?, Melita Sučević
- Predavanje: Logopedске poteškoće, Matea Bašić, mag. logoped
- Roditeljski sastanak
- Sat razrednika
- doc. dr. sc. Marlena Plavšić, Filozofski fakultet, Predstojnica Odsjeka za nastavničko obrazovanje i strane jezike: Učiteljska obilježja i vrijednost obrazovanja
- Komunikacija s roditeljima i učenicima (zaštita identiteta učenika pred ostalim roditeljima) – smjernice ministarstva
- Predavanje „Osnove prve pomoći“, Iva Ivkić, mag.med.techn.

Ravnateljica je obavijestila članove Učiteljskog vijeća i o Izvješću o stanju sigurnosti i preventivnom programu, planiranju unaprjeđenja rada škole te ostvarivanju nastavnog plana i programa rada škole.

Izbornom nastavom u školi bilo je obuhvaćeno 1099 učenika.

U radu s darovitim učenicima djelovalo se u izvannastavnim aktivnostima, školskim, gradskim, županijskim i državnim natjecanjima, smotrama i sportskim prvenstvima.

Tijekom cijele školske godine bila je organizirana i dopunska nastava, a broj učenika je bio promjenjiv.

- Rad po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke:

Tijekom školske godine bilo je 20 učenika s različitim teškoćama u učenju i razvoju i primjerenim oblikom školovanja. Devet učenika (od 1. do 8. razreda) u ovoj školskoj godini radilo je po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja prema Rješenju Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu.

Jedanaest učenika (prema Rješenju) radilo je po redovitom programu uz individualizirane postupke i adekvatnu stručnu pomoć (edukatora rehabilitatora, logopeda i praćenje stručne službe škole). U rješavanju problema i izradi i realizaciji prilagođenih programa za učitelje sudjelovali su učitelji, psiholog, pedagog i vanjski stručni suradnici (logoped i edukacijski rehabilitator Škole za odgoj i obrazovanje Pula).

361 učenik ili 56,3% učenika bilo je uključeno u izvannastavne aktivnosti, ukupno 47 različitih grupa. 391 učenik, odnosno 61% učenika uključeno je u različite izvanškolske aktivnosti.

U svim odgojno - obrazovnim područjima ostvaren je nastavni plan i program tj. broj nastavnih sati i planirano gradivo. Komunikacija s učiteljima je kontinuirana i kvalitetna.

Odlukom Školskog odbora od 1.9. 22. funkciju v.d. ravnatelja obnaša Ana Bačić. Nakon natječaja na mjesto ravnatelja imenovana je 16.11. 22.g. Ravnateljica je u ovoj školskoj godini aktivnosti i poslove obavljala prema planu i programu rada nastojeći uspješno realizirati planirano.

Uspješnost nastavnog rada vidljiva je iz analize odgojno-obrazovnog rada na kraju nastavne godine. Od 642 učenika 641 prelazi u viši razred što podrazumijeva 99, 84 % prolaznost škole.

Srednja ocjena u razrednoj nastavi iznosi 4.72, dok je u predmetnoj nastavi 4.20.

Srednja ocjena škole je 4,46

Nacionalni ispiti provedeni tijekom ožujka pokazali su da naši učenici ostvaruju iznadprosječan rezultat u svim vrednovanim predmetima.

Ad 3.

Ravnateljica je prigodnim govorom i poklonima pozdravila se s kolegama koji odlaze u mirovinu Brankom Jurišić, Saljom Sijarićem i Stevanom Sabadošem.

Ad 4.

Kolege Branka Jurišić, Salja Sijarić i Stevan Sabadoš uputili su zahvale svim kolegama i ravnateljici te pozvali na prigodnu zakusku.

Ravnateljica je pozdravila sve nazočne i završila sjednicu.

Vrijeme završetka sjednice: 10:20

Ravnateljica:

Bačić

Potpis zapisničara sjednice:

Milicačević